



ДОНАТОРСКО ВЕЧЕ У СРПСКОЈ АТИНИ

Лопта с Мундобаскета право са аеродрома стигла у Нови Сад



Хуманитарна организација „Срби за Србе“ одржала је преКСиноћ у клубу „Ресет“ пето донаторско вече у овој години. На преКСиноћној хуманитарној аукцији нашла се и лопта са потписима свих играча кошаркашке репрезентације Србије са Светског првенства, коју је из Маниле донео играч Алекса Аврамовић. Циљ вечери био је прикупљање 30.000 евра донација за помоћ Народној кухињи на Косову и Метохији за опремање производног погона у Новом Брду.

Поред лопте, на аукцији су се нашла и сабрана дела Матије Бећковића са посебном персонализованом посветом, као и препис странице Мирослављевог јеванђеља најбољег српског калиграфа Душана Мишића. На аукцији је, како су навели из Организације, прикупљено укупно 11.725 евра, а захваљујући донацијама пре и током донаторске вечери, на крају је прикупљено више од 33.950 евра и надмашен циљ. Очекује се одређени број уплата и после донаторске вечери, па ће коначан износ бити објављен на сајту Организације, додаје се у саопштењу.

На аукцији је, како су навели из организације, прикупљено 11.725 евра, а захваљујући донацијама пре и током донаторске вечери, на крају је прикупљено више од 33.950 евра и надмашен је циљ

Донаторско вече је отворено филмом у којем су приказани остварени резултати Хуманитарне организације „Срби за Србе“ у претходних 18 година, након чега се гостима обратио председник Организације Игор Рашула. Гости су имали прилику да чују песника, књижевника и академика Матију Бећковића, те музички ансамбл „Фенечки бисери“, Шебека и „Мој бенд“, те певачицу Тању Савић.

Догађају су присуствовали и кошаркаш Дарко Миличић са супругом Зораном Миличић, фудбалер Мирко Иванић, успешни привредници, бројни донатори и пријатељи Организације.

Пре почетка хуманитарне аукције гости су уживали у несвакидашњој модној ревији Инфинити, уметнице Дејане Милосављевић, која је инспирацију за креације пронашла у животу и делима нашег највећег српског научника Николе Тесле.

Ј. Г.

Фото: srbizasrbe.org